Методическая разработка образовательной деятельности
Рыбалкина Евгения Ивановна,

 воспитатель МБДОУ «Матрено-Гезовский детский сад» 

Возраст: младше-средняя группа 
Тема: Книжка-развивайка.

Направление образования и развития (образовательная область):
 «Познавательное развитие» , «Социально – коммуникативное развитие», «Речевое развитие», «Художественно – эстетическое развитие».
Цель: создавать положительные эмоции при работе с книжкой-развивайкой.
Задачи: 

     1. Развивать моторику кистей пальцев рук через действия с предметами;

2. Развивать усидчивость.

3. Закрепить представления цветах.

4.Закрепить счет до 10.

5. Умение пользоваться застежкой липучкой, кнопкой.
Формы организации: групповая. 
Оборудование и материалы: книжка –развивайка с приложениями.

Ожидаемые результаты: 
· дети имеют представление о цвете, умеют распознавать цвет;

· Закрепление прямого и обратного счета в пределах 10;
· Дети имеют представление о геометрических формах;
· Измерение длинны;
· проявляют положительные эмоции при игре с книжкой-развивайкой.

План-проект проведения образовательной деятельности
	Деятельность воспитателя
	Деятельность детей

	I. Вводно-организационный этап

	Организационно-побудительный момент, создание благоприятного психологического климата

	Деятельность воспитателя
	Деятельность детей

	Беседа

	   Здравствуйте ребята. Посмотрите, что я для вас принесла. (показываю книжку-развивайку).

Эта книжка нам знакома, она у нас с интересными страничками. Давайте начнем по порядку выполнять задания из нашей книжки.
	Дети сидят за столом. Рассматривают книжку.

	II. Мотивационно-побудительный этап

	Краткое описание игр с книжкой-развивашкой

	Ребята давайте посмотрим на первую страничку нашей книжки. Что вы здесь видите?
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	Ответы детей (они видят улитку, солнышко, бабочек)



	Ребята давайте поиграем в игру Игра «Что наступило»
Цель: Учить правильно употреблять слова «день», «ночь,», «вечер», «ясно», «пасмурно».
Ход игры: Перед детьми элементы книжки на которых изображены солнышко, луна, тучка закрывающая солнце, тучка, относящиеся к определённому времени суток. Воспитатель предлагает детям рассмотреть картинки, затем называет определённое время суток, погодные условия:  н-р вечер, светит яркое солнышко, кажется собирается дождь. Дети,  должны взять определенный элемент  и рассказать, почему они считают, что это вечер, пасмурно и т.д.
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	Ответы детей сопровождаются креплением элементов на страничку.
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	Давайте посмотрим, что изменилось на нашей улитке? Правильно, у улитки снялись полосочки, на ее спинке  теперь можно поиграть в лабиринт. 
Игра «Лабиринт»

Цель: развитие мелкой моторики .

Ход: Пальчиком нужно пуговички сначала загнать в серединку, затем обратно.
	 Ответы детей, (у улитки снялись полосочки)
Дети играют в лабиринт.

 

	 Ребята, а теперь давайте оденем назад полосочки и расскажем про цвет и длину, каждой полосочки
Игра « Закрепи полосочку»

Цель: Продолжать развивать глазомер и умение находить длинее, короче. Пользоваться застежкой кнопкой.
 Ход: Вызванному ребенку воспитатель предлагает найти самую длинную полоску, лежащую на столе, назвать ее цвет и проверить правильность выбора путем непосредственного крепления на улитку.
Затем воспитатель просит следующего ребенка  найти полоску покороче. Дети проверяют правильность выполнения задания путем непосредственного сравнения полосок.
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	Самостоятельная работа воспитанников

	Ребята, а теперь предлагаю вам самостоятельно поиграть с этой страничкой. Самостоятельно отсоединить  элементы, прикрепить обратно.
	Дети самостоятельно играют с книжкой на этой странице

	IV. Заключительный этап

	Беседа

	А вам понравилось играть с книжкой-развивашкой? Вы¸ ребята молодцы, хорошо справились с заданием. А кто ошибся, тот обязательно сделает правильно в следующий раз.
	Ответы детей, прощаются с куклой Катей.


